



В Новосибирске заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области и начальник управления автомобильных дорог предстанут перед судом за совершение коррупционных и должностных преступлений

Следственными органами Восточного МСУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя министра транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области и начальника государственного казенного учреждения Новосибирской области «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области». Заместитель министра транспорта обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата), начальник ГКУ НСО «ТУАД» - ч. 3 ст. 159, ч. 4 ст. 160, ч.ч. 2, 6 ст. 290 (3 эпизода) УК РФ (мошенничество, растрата, получение взяток).

По версии следствия, в период июля-ноября 2020 года начальник территориального управления автомобильных дорог Новосибирской области получил от представителей коммерческих организаций г. Новосибирска взятки в виде денег и незаконного оказания ему услуги имущественного характера (асфальтирование придомового участка родственников) на сумму свыше 5 миллионов рублей за общее покровительство и попустительство по службе в отношении представляемых ими компаний при исполнении контрактов по ремонту, реконструкции, строительству и содержанию автомобильных дорог Новосибирской области. Также, в сентябре 2020 года начальник данного управления дорог путём обмана похитил у представителя одной из коммерческих организаций г. Новосибирска денежные средства в сумме 100 тысяч рублей, пообещав выделение в 2021 году федеральных бюджетных средств на реконструкцию автомобильной дороги в Карасукском районе Новосибирской области, которой планировала заниматься представляемая предпринимателем компания. При этом обвиняемый не имел соответствующих полномочий на решение таких вопросов.

С октября 2019 года по март 2021 года заместитель министра транспорта организовал хищение денежных средств, принадлежащих бюджету Новосибирской области, при участии начальника территориального управления автомобильных дорог Новосибирской области. Так, в 2018 году заместитель министра транспорта приобрел люксовый японский внедорожник. При этом, желая иметь в служебном пользовании автомобиль, отвечающий его требованиям по уровню комфорта, а также с целью освобождения себя от затрат по содержанию принадлежащего ему внедорожника, по договоренности с начальником ГКУ НСО «ТУАД» сдал его в аренду данному учреждению путем заключения фиктивного договора с подставным индивидуальным предпринимателем. В последующем данный автомобиль он использовал не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

только в служебной деятельности, но и в своих личных целях. Кроме того, по условиям заключенного договора, арендные платежи ежемесячно и необоснованно поступали на счет индивидуального предпринимателя, которыми распоряжался заместитель министра транспорта по своему усмотрению. Также за счет средств ГКУ НСО «ТУАД» оплачивались заправки топливом, ремонт и техническое обслуживание данного автомобиля. В результате действий обвиняемых Новосибирской области причинен ущерб на сумму свыше 1,5 млн. рублей.

Преступная деятельность обвиняемых была выявлена и пресечена сотрудниками управления ФСБ России по Новосибирской области в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1667423>